
Notulen bijeenkomst Wijkplatform Ons Meerveldhoven 
12 maart 2025 
Kabouterdorp 
  
Freek Janssen heet iedereen welkom. 
  
Programma 2025 
 
13 april - Paaseieren zoeken 
Basisschool De Meerhoef 
Aanmelden en info: info@onsmeerveldhoven.nl 
Voor kinderen tot 10 jaar. 
 
Juni - Buurtpicknick 
Veldje bij de Schoolstraat 
Neem zelf wat eten en drinken mee. Alles wordt gedeeld, zodat iedereen van elkaars 
eten kan proeven.  
  
Hulporganisaties in Veldhoven presenteren zich 
 
Cordaad Welzijn 
Cordaad Veldhoven regelt o.a.  
- buurten en wijken en wijkbemiddeling  
- klussen, vervoer en boodschappen 
- geldzaken en formulieren  
- maatjes en contact 
- ouders en kinderen 
- taal 
- vluchtelingenwerk 
- vrijwilligerscentrale 
- de Veldhovense kluskar  
https://www.cordaadwelzijn.nl/wat-wij-bieden-in/veldhoven/  
https://www.cordaadwelzijn.nl/contact/veldhoven/ 
Voor alle inwoners van Veldhoven 
 
Stichting Leergeld 
Stichting Leergeld helpt met een kostenvergoeding of met voorzieningen in 
natura. Je kan hulp aanvragen voor activiteiten op het gebied van onderwijs, sport, 
cultuur en welzijn. 
Gratis voor alle kinderen onder de 18 in Veldhoven en de Kempen.  
Wanneer: Wij zijn bereikbaar op dinsdag en vrijdag van 09.00 uur – 12.00 uur.  
www.leergeldveldhovendekempen.nl - info@leergeldveldhovendekempen.nl 
  
BSR (Bureau Sociaal Raadslieden) 
Hulp nodig bij het invullen van alle (digitale) formulieren? Wil je meer inzicht in je 
financiële zaken? Wil je weten waar je recht op hebt? Heb je schulden of een fikse 
financiële tegenvaller? 
https://bsrveldhoven.nl/ - info@bsrveldhoven.nl 
Voor wie: gratis voor alle inwoners van Veldhoven. Alleen op afspraak. 
Maandag, dinsdag en donderdag van 10.00 – 12.00 uur en 13.30 – 15.30 uur. 



Notarisspreekuur: iedere 1e en 3e maandag van de maand van 13.30-14.30 uur. 
Juristen- en raadsliedenspreekuur: iedere 2e en 4e donderdag van de maand van 
19.00-20.00 uur 
  
Heb je deze gemist? De gratis  informatiebox financieel veilig ouder worden. Alle 
stuks die meegenomen waren zijn op. Mocht je er nog een willen kan je hem 
ophalen bij Veldwijzer/BSR tijdens hun openingstijden. 

  
 
Voedselbank Veldhoven 
Gratis voor alle inwoners van Veldhoven die een te laag besteedbaar inkomen 
hebben.  
https://www.voedselbankveldhoven.nl/ - info@voedselbankveldhoven.nl 
Wanneer: donderdag van 13:00 - 15:00 uur (TIJDEN CHECKEN) 
Wilt u ook helpen. Kijk op https://www.voedselbankveldhoven.nl/ik-wil-helpen/ wat u 
kunt doen. Heeft u vers fruit uit de tuin? Bel ons op (06 - 241 80 786) en we 
overleggen de mogelijkheden.  
  
  
SWOVE 
Swove geeft advies en informatie, organiseren ontmoetingen en activiteiten. Bij ons 
vind je ondersteuning en een luisterend oor. Dit doen we samen met 200 vrijwilligers 
die de basis en het gezicht van onze organisatie vormen. SWOVE verbindt 
Veldhovenaren en organisaties en is kennispartner op het gebied van o.a. 
eenzaamheid, dementie en mantelzorgondersteuning. 
https://swove.nl/ - info@swove.nl 
Voor wie: alle ouderen en mantelzorgers in Veldhoven. 
Wanneer: Kijk op https://swove.nl/activiteiten/ voor alle activiteiten. 
  
De Langer Thuis Wijzer van Veldhoven 
De Langer Thuis Wijzer heeft veel kennis en mogelijkheden in huis als het gaat om 
langer prettig en veilig zelfstandig wonen. 
https://ltwveldhoven.nl/ - info@ltwveldhoven.nl 
Voor wie: Alle inwoners van Veldhoven die langer thuis willen blijven wonen.  



Wanneer: Maandag van 9.00 tot 12.00 uur 
Dinsdag van 13.00 tot 16.00 uur 
   
Op 26 maart heeft onze voorzitter Stefan Rommelse een gemeente breed overleg 
over de aanpak met de buurtpreventies. Meer info volgt op de volgende 
vergadering.  
 


